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Niederschrift 
über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates 

am 17. August 2004 im Makens - Huus 
 
Anwesend:  Bgm. Wegener (Vorsitzender), Ratsmitglieder Bohnsack, Brink (ab 19.05 Uhr), Floto, Krämer, 

Nemitz, Neuwisch, Pertek, Ritter, Schmidt, Weißbrich 
entschuldigt: Eitel, Körting 
Verwaltung: GD’in Frau Dr. Manger-Scheller, Verwaltungsfachangestellter Blecken 
 
Beginn: 19.00 Uhr  Ende: 19.17 Uhr 
  
 
1. Eröffnung der Sitzung  
 
Herr Bgm. Wegener eröffnet die Sitzung und begrüßt die 
Anwesenden. 
 
2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung, der 

Beschlussfähigkeit sowie der Tagesordnung 
 
Herr Wegener stellt die ordnungsgemäße Ladung und 
die Beschlussfähigkeit fest. 
 
3. Einwohnerfragestunde (max. 30 Minuten) 
 
Es werden keine Fragen gestellt. 
 
4. Genehmigung der Niederschrift vom 29.06.2004 
 
Die Niederschrift wird einstimmig bei 1 Enthaltung 
genehmigt. 
 
5. Bericht der Verwaltung und des Bürgermeisters 
 
Frau Dr. Manger-Scheller berichtet, dass: 
 
- Frau Eitel schriftlich ihren Rücktritt aus dem Ge-

meinderat erklärt hat. 
- dass zwei Kommunalaufsichtsbeschwerden von 

Herrn Prof. Dr. Moritz über den LK eingegangen 
sind. Hierfür werden derzeit die Stellungnahmen 
vorbereitet. Die Vorgänge werden nach Erstellung 
der Stellungnahme dem Rat zur Verfügung gestellt. 

- die neue Baumschutzsatzung im Amtsblatt des 
Landkreises Harburg veröffentlicht wurde und in 
Kraft getreten ist. 

 
6. Neubildung des Verwaltungsausschusses 
 
Herr Wegener teilt mit, dass die BWG die Umbildung des 
Verwaltungsausschusses wie folgt vorschlägt: 
 
- Herr Pertek wird Herrn Ritter als ordentliches Mit-

glied ersetzen; 
 
- des weiteren wird der Vertreter für Herrn Wegener 

Herr Ritter sein. 

Dieser Neubildung stimmt der Gemeinderat einstimmig 
bei 1 Enthaltung zu. 
 
7. Neuwahl des stellv. Bürgermeisters 
 
Herr Wegener schlägt als neuen 1. stellv. Bürgermeister 
Herrn Pertek vor. Die Neuwahl von Herrn Pertek als 1. 
stellv. Bürgermeisters wird vom Gemeinderat einstimmig 
bei 1 Enthaltung beschlossen. 
 
8. Umbildung der Fachausschüsse 
 
Die Umbildung des Ausschusses für 
 
Umwelt, Ortsentwicklung und Fremdenverkehr 
 
wird wie folgt vorgeschlagen: 
Für Herrn Schmidt übernimmt Herr Ritter den Vorsitz des 
Ausschusses. Herr Schmidt wird ordentliches Mitglied in 
diesem Ausschuss. 
Dieser Umbildung stimmt der Gemeinderat einstimmig 
zu. 
 
Jugend, Kultur, Schule und Sport 
 
soll wie folgt erfolgen: 
 
Den Vorsitz wird Herr Brink übernehmen. Vertreter von 
Herrn Brink wird dann Herr Ritter. 
Dieser Umbildung des Fachausschusses stimmt der Ge-
meinderat einstimmig zu. 
 
9. Kaufangebot "Hermann-Löns-Weg 8" 
 
Herr Pertek beantragt das vorliegende Kaufangebot vom 
22. Juli 2004 anzunehmen unter der Voraussetzung, dass 
vom Erwerber die Finanzierung gesichert ist oder ein Ei-
genkapitalnachweis vorgelegt werden kann. Ein Notarter-
min ist bis zum 20. August 2004 zu veranlassen. 
 
Diesem Antrag stimmt der Gemeinderat einstimmig zu. 
 
 
 

 
 
Bendestorf, den 24.08.2004 
 
 
 
 
      
(Wegener) (Blecken) Dr. Manger-Scheller 
Bürgermeister Protokollführer Gemeindedirektorin 
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